

Misna slavlja i župni oglasi

<i>Poned., 31. kolovoza</i>	18.30 + Verica Bulat; Po nakani za ob (aj)
<i>Utorak, 1. rujna</i>	18.30 Gospi od Čudesa za duh. i tjelesno zdravlje obitelji
<i>Srijeda, 2. rujna</i>	18.30 Gospi od Čudesa za duhovno i tjelesno zdravlje ob. Parić
<i>Četvrtak, 3. rujna</i>	18.30 Gospi od Čudesa za duhov. i tjeles. zdravlje ob. Malbašić
<i>Petak, 4. rujna</i>	18.30 + Zdenko Žlimen (30. dan)
<i>Subota, 5. ujna</i> Bl. Majka Terezija	18.30 + Milka Draginić; Nikola i Dragica Prebeg Francikovi; Franjo, Pavao i Jaga Luketić; Tomo i Jaga Bertović; Ivan, Cilik, Tomo, Fanika, Ivka, Milka, Milan i ob. Pribanić; Gospi od Čudesa za duhovno i tjelesno zdravlje obitelji
<i>6. rujna - 23. nkg</i> DAN GOSPODNJI	10 SVETIŠTE: Misa za narod 12 CEROVNIK: Po nakani (al) 17 SKRADNIK: +Nikola Pribanić; Zdenko Žlimen (DPD Skradnik)

1. Hvala svima koji su hodočastili u CHM na Udbinu i slavlje Dana hrv. mučenika. Ove godine prinešena su tri spomen kamena; LIPA; SOPAČA i MATIJINA JAMA kod Breznog.

2. Hvala svima koji su pomogli organizirati Dan cerovničkih mučenika i slavlje.

3. **TEČAJ za BRAK** biti će dva vikenda: od petka 18. rujna do nedjelje 27. rujna u 19.30 - dvorana pastoralnog centra župe Sv. Križa u Ogulinu. Tečaj je obavezan za sve zaručnike.

4. **OBITELJ** – zainteresirana za edukacijsko-formacijski susret crkvenih i obiteljskih savjetnika u Ogulinu od 3. – 5. rujna neka se jave za daljnje informacije (ponesite letak).

5. **TEČAJ INFORMATIKE** za članove ŽU Katearine i sve zainteresirane planira se započeti polovicom rujna. Prijave i obavijesti kod gđe Marice Franjković (091-911-0971)

6. **POZIVAMO** za pomoć sve ljudi dobre volje - društva i udruge, lokalne i regionalne upravne jedinice, braniteljske udruge, naše iseljenike - podrže obnovu naših svetinja.

Župa Oštarije	IBAN	HR30 2340 0091 1101 7283 7
Župa Cerovnik	IBAN	HR56 2402 0061 1004 0659 6



Izdavač: pop Antun Luketić; Župni ured Oštarije; e-mail:www.zupa-ostarije.com

	<h1>Pod Gospinim plaštom</h1> <p>OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC 047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com 30. kolovoza 2015. • 22. NKG • God. VI. • br. 35 (261)</p>	
--	--	--

**„Napustli ste zapovijed Božju,
a držite se predaje ljudske!“**



Čitanje svetog Evandjelja po Marku: U ono vrijeme: Skupe se oko Isusa farizeji i neki od pismoznanaca koji dođoše iz Jeruzalema. I opaze da neki njegovi učenici jedu kruh nečistih, to jest neopranih ruku. A farizeji i svi Židovi ne jedu ako prije temeljito ne operu ruke; drže se predaje starih. Niti s trga što jedu ako prije ne operu. Mnogo toga još ima što zbog predaje drže: pranje čaša, vrčeva i lonaca. Zato farizeji i pismoznanci upitaju Isusa: »Zašto tvoji učenici ne postupaju po predaji starih, nego nečistih ruku blaguju?« A on im reče: »Dobro prorokova Izaija o vama, licemjери, kad napisa: Ovaj me narod usnama časti, a srce mu je daleko od mene. Uzalud me štiju naučavajući nauke – uredbe ljudske. Napustili ste zapovijed Božju, a držite se predaje ljudske.«

Tada ponovno dozove mnoštvo i stane govoriti: »Poslušajte me svi i razumijte! Ništa što izvana ulazi u čovjeka ne može ga onečistiti, nego što iz čovjeka izlazi – to ga onečišćuje. Ta iznutra, iz srca čovječjega, izlaze zle namisli, bludništva, krađe, ubojstva, preljubi, lakomstva, opakosti, prijevara, razuzdanost, zlo oko, psovka, uznositost, bezumlje. Sva ta zla iznutra izlaze i onečišćuju čovjeka.«
Riječ Gospodnja.

Evandjelje i čistoća (Mk 7, 1-8.14-15.21-23)

Danas imamo pravi kult sredstava za čišćenje tijela, rublja, stana, automobila i slično, koji njeguje industrija oglašavanja. Dobiva se dojam kao da čistoća tijela i okoliša može zamijeniti unutrašnju čistoću, moralnu čistoću. Površno shvaćena čistoća i nasilna težnja za apsolutnom čistoćom može nas dovesti do sterilnosti, hladnoće, fanatizma. Tako onda to silno čišćenje u današnjemu društvu proizvodi goleme količine smeća i otpadnih voda koje zagađuju okoliš kao nikada dosada.

U težnji za čistoćom može se očitovati ljudska agresivnost, a često se javljaju fanatici čistoće koji teroriziraju sve oko sebe, kopaju po negativnostima drugih da bi ih optužili. Kada netko silno ističe izvanjsku čistoću, kad se hvali kako se strogo pridržava svakog propisa i običaja, javlja se bojazan da time želi prikriti manjak ljubavi prema ljudima. Također, mnogi su ljudi opterećeni prisilnim pranjem tijela,

što upućuje na duhovnu dimenziju potrebe za čišćenjem od krivnje. Isus nam je stoga darovao *sakrament ispovijedi* u kojemu se oslobađamo od tereta krivnje.

Osobna čistoća i različita sredstva za njezino održavanje pomažu čovjeku da se osjeća dobro. No, bez čistoće srca, čovjek je okupan izvana, ali nečist iznutra. Bog ne želi samo vanjsku higijenu, već i čistu nutrinu. Isus je došao u sukob s farizejima i njihovim uskim propisima o obrednoj čistoći. Zašto tvoji učenici ne postupaju po predaji starih? – upitaju ga. Isus im odgovara: *Napustili ste zapovijed Božju, a držite se predaje ljudske*. Isus govori o čistoći ruku, suprotstavlja čistoću srca. Ono što čovjeka onečišćuje nisu stvari vanjštine, nego nutrine. To su tajne srca. Ljudi ih ne vide, ali Bog ih vidi. Tu, u srcu, rađaju se zle nakane. Što iz čovjeka izlazi, to onečišćuje čovjeka. Ta iznutra, iz srca čovječjega, izlaze zle namisli, bludništva, krađe, ubojstva, preljubi, *lakomstva, opakosti, prijekave, razularenost, zlo oko, psovka, uznositost, bezumlje*. *Sva ta zla iznutra izlaze i onečišćuju čovjeka*.

Ovu napetost između ljudskih uredbi i čistoće srca susrećemo i danas u Crkvi. Nekim je kršćanima danas, kao nekoć farizejima, stalo do izvanjskoga dojma, do onoga što ljudi vide i što će reći. “Predaje starih” (formalizam, tradicionalizam, ritualizam, legalizam) priječe da vjera dopre do srca i potakne na promjenu. Isus dakle jasno kaže da je zlo u ljudskom srcu, pa je očito da to zlo treba čistiti i postići čisto srce. Zbog toga je potrebno unutarnje čišćenje. Čistoća ili nečistoća stanja su našega duha. To posebno naglašava Luka u Isusovoj polemici s farizejima, kad im predbacuje da čiste samo vanjštinu čaša i zdjela: *A nutrina vam je puna grabeža i pakosti. Bezumnici! Nije li onaj koji je načinio vanjštinu, načinio i nutrinu? Nego dajte za milostinju ono iznutra i gle – sve vam je čisto* (Lk 11, 39-41).

Dakle, čist je samo onaj kojemu je nutrina čista, a nutrina su naše istinske namjere i motivi koji mogu biti iz ljubavi ili iz sebičnosti. Čovjek se stoga čisti ljubavlju. Onima koji ljube sve je čisto. “Nije više stvar u obredima čišćenja, već u ljubavi kao iskonskoj snazi koja pročišćuje sve i za koju je sve čisto” (A. Grün). Čovjek treba biti čist po evanđelju, a ne po ideologiji na koju se poziva. Kada izostane iskonska kršćanska ljubav, preostaje samo paradno domoljubno katoličanstvo, lišeno duha koji istinski daje život.



Župa Uzšašća Isusova - CEROVNIK

Zahvalnica

za Dan cerovničkih mučenika

30. kolovoza 2015.



Velečanski pop Mate Pavlič
kuma zvona od 137 kilograma





Kate Luketić s obitelji (Kaprolovi)
kuma zvona od 82 kilograma



15. obljetnica uspostave
Gospićko-senjske biskupije

Mons. dr. Mile Bogović,
prvi gospićko-senjski biskup,
blagoslovio je ova zvana
u Svetištu Gospe od Čučesa
u Oštarijama uoči
Velike Gospe 2015.



20. obljetnica završetka
Domovinskog rata

20. obljetnica doseljavanja
žitelja Modruško-ogullinskog
te dolaska prognanika iz
Bosne i Hercegovine
na Vojnovac

Tajnica ŽPV Župe Cerovnik
i mežnarica
Josipa Jandrić



70. obljetnica pogroma
hrvatske vojske i civila
nakon 2. svjetskog rata

Upravitelj župe Cerovnik
pop Antun Luketić

Svi hrvatski mučenici, molite za nas!